末节爆发大胜四川队

深圳队新赛季开门红

10月22日,2023至2024 赛季 CBA 联赛继续展开首轮 角逐。上赛季闯进四强的深 圳队此役客场挑战四川队,结 果深圳队在前三节和对手战 得难解难分的情况下,凭借着 第四节的出色表现击败对手, 以88比69大胜获得新赛季开 门红。深圳队大外援萨林杰 砍下全队最高的21分,证明自 己"CBA第一大外"的成色,新 援达里尔·梅肯也有 18 分进 账。沈梓捷、容子峰等国内球 员的表现也可圈可点,深圳队 在客场全身而退。

上赛季,深圳队距决赛仅 一步之遥;而这个赛季,深圳队 则喊出了"争夺总冠军"的口 号。球队在保留了主力阵容的 基础上召回了中锋李慕豪,内 线实力进一步加强;在外援方 面, 萨林杰继续留在球队, 而得 分能力不俗的梅肯则取代了布 克。在孙浩钦、卢鹏羽等年轻 球员逐渐成熟,沈梓捷、贺希 宁、顾全等中生代状态稳定的 情况下,深圳队已是联盟中一 支不可忽视的力量。

不过此番客战四川队,深 圳队赢得并不轻松。虽然上 赛季四川队身处联赛积分榜 末游,但他们在本赛季获得了 "四节五人次"的外援使用政 策优待。再加上四川队本赛 季引进了得分能力超强的外 援高登,让他们在外线拥有了 一个稳定的持球点。深圳队 在开局阶段手感不佳,球队在 内线具备相当大的优势,但在 外线迟迟未能找到手感,以至 于双方比分一直紧咬。

深圳队在第三节结束时才 凭借萨林杰的高难度压哨投篮 获得了4分的领先优势,但他们 在第四节找到了高效进攻的感 觉,并彻底击垮了四川队。顾 全、萨林杰和容子峰在第四节 接连命中三分,深圳队趁四川 队核心高登不在场上,利用强 势的防守和犀利的进攻主导了 比赛。第四节单节深圳队净胜 对手15分,他们显然是一支更 善于打关键球的球队。

虽然深圳队此役三分球命 中率仅有三成,但球队在防守 端的表现非常出色,把四川队

的全队得分限制在了70分以 下,这也是深圳队此役获胜的 基石。另外,深圳队后卫容子 峰在本场比赛的发挥让人眼前 一亮,他得到10分并有3次助 攻,有效地组织起了球队的进

深圳队的内线实力在联 盟中属于顶级,但一直苦于没 有合适的挖球手,若是将小外 援长期放在场上,则会牺牲萨 林杰的上场时间。这样的问 题在过去几个赛季都困扰着 深圳队,如果容子峰能持续地 打出像本场这样的表现,再加 上同样有所进步的白昊天和 孙浩钦,深圳队在后场的压力 将会大大减轻,球队的内线优 势也将得到更淋漓尽致的体

深圳队主帅郑永刚也在赛 后表扬了球队,他认为队员们 虽然在开局阶段有些紧张,但 最终出色地完成了比赛,他非 常满意。26日,深圳队将在新 赛季第一次回到主场,面对北 控队的挑战

羊城晚报记者 郝浩宇



深圳队主帅郑永刚(右) 新华社发

19次射门仍遭绝杀

广州队中甲保级后遭遇两连败

10月22日,在中甲联 赛第28轮比赛中,广州队在 客场以0比1负于延边龙鼎 队,在提前完成保级任务 后,球队遭遇两连败的同时

此役为中甲联赛倒数 第三轮赛事,也是本赛季最 后一次一周双赛。广州队 主帅萨尔瓦多在中前场采 取了轮换战术,三大攻击手 凌杰、王世杰和阿卜杜瓦拉 普重返首发,三条线配置已 接近于本赛季的最强阵,可 见萨尔瓦多并未放弃联赛 前八名的目标。然而,北上 延边低温作战,广州队射门 低效的老毛病又犯了。

延边龙鼎队由37岁的 外援伊沃领衔,首发阵容普 遍年龄偏大,虽然经验丰 富,但体能、冲击力和创造 力均明显逊色于年轻的广

两队均已提前保级上 岸,战意阑珊且低温作战之 下,上半场进入状态较慢, 场面沉闷,双方均未创造出 真正有威胁的进攻。

下半场,广州队率先发 力,阿卜杜瓦拉普、布格拉 汗、王世杰和凌杰轮番游 走于左路,主攻延边队的 右路,帕尔曼江连续将单 刀球机会和队友的倒三角 传中挥霍。球队全场19次 射门6次射正,且获得10 次角球机会,但始终无法 将优势转化为进球,如何 提高临门一脚的成功率, 依然是这支年轻球队必须 解决的问题。

眼看比赛将以一场闷 和收场,第86分钟延边队 抓住了一次不是机会的机 会,球队二打四形成反击, 在人数劣势下,延边队的 前锋杨镜帆在左路一脚似 传似射的传中,导致门将 霍深坪在扑救时出现低级 失误,直接将球漏进大 门。延边队凭借此粒进球 一剑封喉!



广州影豹逆转上海同济

下轮淘汰赛争夺一个中乙名额

中冠联赛总决赛交叉排 位赛22日进行了第一轮比 拼,广州影豹坐镇越秀山体育 场,迎战上海同济,最终以2 比1战胜对手,下轮将与彬州 辉龙争夺一个下赛季中乙联 赛的参赛名额。

本赛季中冠前四名将获 得升级名额,在此前的分组赛 中,深圳青年人、廊坊荣耀之 城分别获得A组、B组第一

名,获得直升中乙的资格。包 括广州影豹在内的8支球队参 与交叉淘汰赛,角逐最后2个 中乙名额。

在广州影豹主场迎战上 海同济的比赛中,上海同济在 第11分钟由杨超首开纪录;3 分钟后,广州影豹获得点球机 会,梁学铭主罚命中扳平比

第73分钟,替补登场的张

校头球破门,为广州影豹实现 反超,以2比1逆转上海同 济。赛后,主教练黎兵表示, 球队本役进入状态比较慢,但 经过调整后能够反败为胜,还 是很值得鼓励的。至于下一 场如何应战,他表示球队先休 息调整,再考虑下一场对决的

第二轮比赛,广州影豹将 与彬州辉龙对决,彬州辉龙由 本赛季初从中乙解散的陕西 长安竞技重组而来。胜者将 进入本赛季中冠前四名,并获 得2024赛季中乙的参赛资 格。在此前的小组赛中,广州 影豹曾凭借肖智的进球客场1 比0战胜过彬州辉龙。

另一场次淘汰赛的对决 双方是广西恒宸对阵日照宇 启,他们将竞争另一个升级名 额。 羊城晚报记者 苏荇

穗"市长杯"三人足球赛 11月"开波"

10月20日,2023年广州 市第23届"市长杯"香港赛马 会三人足球擂台赛新闻发布 会在越秀山体育场召开,这项 承载广州足球爱好者美好记 忆的赛事将于11月在广州市 的11个区全面打响。

广州市"市长杯"三人足 球赛自1999年创办以来,已 成功举办了22届,为广州市 的青少年足球爱好者提供了 展现自己的舞台,使他们在赛 事中快乐成长。自2019年以 来,"市长杯"足球赛在办赛形 式、比赛内容、亮点活动上实 现了飞跃发展,使广州市"市 长杯"足球赛这项品牌赛事更 加深入民心。

本届赛事的预赛将于11 月在广州市的11个区陆续举 行,12月总决赛将在天河体 育中心体育东足球场进行,届 时将决出各组别的冠军。

本届"市长杯"三人足球 擂台赛亮点多多,首先是足球 名宿进校园,播种足球新希 足球公益捐赠活动,把"市长 杯"的赛事理念及足球精神传 播下去,让小球员们亲身感受 到足球带来的快乐,把中国足 球的希望播种在新一代身上。

其次是湾区交流,协同发 展。总决赛当天,香港青少年 足球队伍将受邀到现场进行穗 港两地足球友谊赛,以足球为 媒介,促进两地交流与发展。

最后是全民参与,共享盛 宴。赛事形象大使彭伟国将 亲临广州市总决赛现场,共同 参与这项全民足球赛事,与参 赛球员、现场球迷互动,身体 力行传播足球的快乐,共同享 受群众足球盛宴。 广州市足球协会负责人

表示,广州市"市长杯"三人足 球赛多年来一直得到市体育 局、市体育总会的高度重视和 鼎力支持,是广州历史悠久、 群众参与度高的足球品牌赛 事。今年全市11个区足球协 会共同协办,力争为广大足球 爱好者打造一个专业程度高、 影响范围广的群众性业余足 球赛事平台,将足球运动与全 民健身有机结合,共同促进广 州体育事业的发展。

广州市足球协会将积极推 进本届赛事公平、公正、公开圆 满举行,希望"市长杯"这个品 牌赛事继续做大做强,吸引更 多的市民享受足球的魅力和乐 趣,营造健康快乐的本土足球 文化氛围。

本届赛事由广州市体育 局、广州市体育总会主办,广 州市足球协会承办。

羊城晚报记者 柴智



新闻发 布会现场 主办方供图

"足球绅士"辞世

曼联为足坛传奇 博比:查尔顿发讣告

英超豪门曼联俱乐部官方北京 时间10月21日晚发布讣告:英国 足坛传奇人物博比·查尔顿辞世,享

曼联的讣告称:"查尔顿爵士去 世后,曼联上下沉浸在悲痛之中,他 是俱乐部历史上最伟大、最受欢迎 的球员之一,是数百万人心目中的 英雄,不仅在曼彻斯特和英国,在全 世界足球界都是如此。查尔顿爵士 的体育精神和正直品格与他作为-名球员的杰出品质一样令人敬佩。

曼联的讣告详细介绍了逝者生 平:"查尔顿毕业于我们的青训营 在代表曼联的17年间,出场758次, 射入249球,为俱乐部赢得了欧洲 冠军杯、三个联赛(顶级)冠军和足 总杯冠军。他为英格兰队出场106 次,射入49球,并夺得1966年世界 杯冠军。退役后,他担任俱乐部董 事39年并表现出色。他无与伦比 的成就、品格和奉献精神将永远铭 刻在曼联和英格兰的足球史册。"

查尔顿 1937年10月11日出生 于英格兰诺森伯兰郡的阿辛顿,他 的职业生涯最为人熟知的莫过于在 红魔的时光。查尔顿在1958年4 月19日完成英格兰队首秀,共出场 106次,射入49球,并成为1966年 金球奖得主。 查尔顿谦虚有礼,尊重对手,20

年职业生涯仅领过两张黄牌,从未 得到过红牌。他因风度翩翩和优雅 气质,被赞誉为"足球绅士"。2008 年,曼联在主场老特拉福德球场竖 立起查尔顿、乔治·贝斯特和丹尼 斯·劳三人的铜像,以表彰他们为俱 乐部作出的贡献。

国际足联的悼文称:"英格兰传 奇球星博比·查尔顿爵士去世。我 们对此表示深切哀悼,愿天堂也有 足球。"西甲巴塞罗那足球俱乐部发 文称:"对博比·查尔顿爵士的逝世 表示沉痛哀悼,并向其亲友致以诚 挚慰问,愿这位传奇球员安息。

英超第9轮曼联做客对阵谢菲 联的比赛开始前,曼联队长B费将 一个悼念花球摆放在球场中圈内 双方登场球员臂缠黑纱站成两排。 为查尔顿默哀一分钟。

此役替曼联首开纪录的麦克托 米奈赛后说:"他(查尔顿)是曼联 俱乐部乃至全世界的一个标志性人 物,每个人都知道他是足球界的传 奇。今晚每个人都会带着对查尔顿 爵士的思念进入比赛。他为像我 拉什福德这样的球员铺平了道路。

曼联主教练滕哈格则说:"整个 足球世界失去了一个传奇、一个伟 大的人物、一个巨人,他在场上和场 下都是如此。他为曼联球员树立了 标准,他所取得的成就为我们树立 了榜样,这是对我们的激励,不仅仅 是赢得一场胜利,还有他的那些标 准。比赛还要继续,我们必须为博 比爵士而战!"

的确,"足球绅士"虽然走了,但 他的精神仍在激励曼联众将,达洛 特在第77分钟射入一记预期进球 率只有0.03的"世界波",最终帮助 曼联击败谢非联

羊城晚报记者 徐扬扬



博比·查尔顿在1969年的一场 比赛中带球突破 新华社发

负债12亿元!中国足协把钱花哪了?

10月21日,据央视《足球之 夜》节目报道,中国足协新任主 席宋凯在10月16日的足代会上 公布了中国足协过去两年的财 务报告,2022年中国足协总负 债达到12亿元。在超高支出的 背后,却是中国男足国家队成 绩的每况愈下,中国职业联赛 的品牌价值也跌至冰点。"中国 足协负债12亿元"登上热搜榜, 引发全民热议。

从数据对比来看,2021年中 国足协的总资产为16.4亿元,到 了2022年缩水至15.7亿元。总 资产缩水的同时,总负债则呈 现上升的趋势。

2021年,中国足协的总负 债为11.9亿元,2022年则上涨 至12亿元。在总收入方面,中 国足协在2021年的收入为6.3 亿元,但2022年收入已跌至 5.8 亿元。由于资产严重缩 水,负债增加的同时收入在降 低,中国足协在支出方面也是

紧缩银根,2022年的总支出已 从 2021 年的 7.3 亿元减少至 6.6 与 2018 年相比, 虽然 2022

年中国足协的总资产上涨了5 亿元,但总负债却翻了近三倍。 中国足协的钱都花哪去了?

职业联赛的办赛、国字号球 队的比赛和集训、青少年联赛 的办赛和训练营以及教练员的 培训等费用是主要支出。为备 战卡塔尔世界杯预选赛的40强 赛和12强赛,中国男足长期在 海外封闭集训,中国国奥过去 两年一直在克罗地亚拉练,而 国青和亚运男足也长期在西亚 和欧洲集训。中国足协在各级 国家队的支出是重中之重,2021 年达到 3.56 亿元, 2022 年为 2.79

与主要支出放在国家队相 比,中国足协在青训方面的投 入则是逐年减少。2022年青少 年支出 4605 万元, 比 2018 年减

少2856万元。2022年青训培养 建设支出 0.46 亿元, 比 2021 年 减少0.6亿元。

青训建设是足球发展的基 石,也是未来的希望,中国足协 在这方面却本末倒置,目光短 视,缺少长远发展的眼光,多方 面因素最终导致中国足球陷入 青黄不接、后继无人的窘境。

在收入方面,中国足协的来 源大体为授权、赞助、合作,以 及国家体育总局购买服务、国 际足联等国际组织的相关补 贴。伴随着男足国家队成绩的 严重下滑,职业联赛步入寒冬, 以及中国之队的赞助商大幅流 失,如今的中国足协必须勒紧 裤腰带过日子。

对于刚刚上任的中国足协 掌门人宋凯来说,可谓任重而 道远,新的领导层不仅要尽快 挽回人心,更要采取积极措施 来度过危机。

羊城晚报记者 柴智

吸收合并公告

经吸收合并双方股东决定。惠州市创荣发实业有限公司(统一社会信用代 .91441300669813302C)决吸收合并惠州市创荣发智能科技有限公司(统一社会 用代码:91441300MA53W90Q07),吸收合并前,惠州市创荣发实业有限公司注 册资本为人民币200万元,惠州市创荣发智能科技有限公司注册资本为人民币 1000万元,根据有关法律、法规的规定,吸收合并完成后,惠州市创荣发实业有F 印任加京年增加至 12000 7 L,参加市的课文安业有限公司和总知市的求众省临 附接有限公司的有关债权债券均由吸收合并后存续的惠州市的荣发实业有限公 司承继。请债权人自本次公告之日起四十五日内,可以要求原公司清偿债务或 者提供相应的担保。公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,相应债务将 由本项吸收合并后的公司继续承担。 联系电话:13825868990 联系人:王琼

地址,惠州市惠阳区三和街道莲塘而村堂梓岭地段 市級内区二种問題走場面で1条件で必及 惠州市创業发实业有限公司 惠州市创業发智能科技有限公司 2023年10月23日

汕头市潮阳区人民法院 汕头市潮阳区人民法院 公 告

公 告 (2023) 粤 0513 民初 1414 号 5潮明(公民身份号码44058219850814 马 計 敏 (公民 身 份 号 码 44058219870606 中院交埋原告周文东诉你离婚纠 対你公告送达(2023)粤0513民初1414 幼一案,現依法向你公告送达(2023)粤 は民事判决书。本院判决 1. 你应在本 1次生效之日起十日内付还原告油头 遊乌织接右限ハヨセギ・ニー・

行公请求。自本公告发出之日起30日 分来本院领取民事判决书,逾期则视为 5.达。如不服本判决,可在公告期满后 5日内,向本院递交上诉状及副本,上 斥于汕头市中级人民法院。逾期本判 中即发生法律效力。

特此公告 一州龙玥电气设备有限公司遗失公章 广东海耀建材有限公司遗失公章、财务 专用章、法定代表人私 专用章、发票专用章各一枚,声明作废。 10048734602 声明作废。

东莞黄江珠江村镇银行股份有限公司(简称"黄江村行")与孙悦(简称"借款人")于2020年7月31日签订个人借款合同(合同编号 31日,借款人尚欠黄江村行共记 币 162,827.46 元(其中借款本金

债权转让通知暨债务催收联合公告

系统显示的金额为相,由林以配、东 东市跃自实业有限公司统称"担保 人")作为上述借款担保人。 现黄江村行已将其依法享有的 权利即对上述借款人和担保人的上 达债权及担保权利依法全部转让给陈 保华。请借款人和担保人资在告处 担保人的继承人自本公告发布之日起 向陈保华履行公款义务。对制 整则,只 2. 在相关处理的公司,就是是一个人。 行义务或者承担清算责任)。

级人民法院。逾期本判决即发生法律

遗失声明 广州市荔湾区来宾鲜花礼品店遗失营 业执照副本,注册号:440103600463001, 执照编号:03912002201,现声明作废。

广东恺旋拍卖有限公司拍卖公告 受委托,我司定于2023年10月31日[星期二]下午3時整在龙川县龙川格兰云天大酒店17 楼新宴会厅举行拍卖会,拍卖以下标的: 1.河酒市河道大道西边面青地投房产面积,2507.53㎡,起拍价:4262801.00元,保证金:85万元。 2.河酒市市区文明路市边方重虹景商业街 82 栋28,29号第一、二层房产,面积:359.54㎡,起拍 64.10627010日至,6724-0.31年。 ::1068720.00 元,保证金:21 万元。 .河源市长塘路 12 号远东广场-富丽家园地下停车库,面积:2491.82㎡,起拍价:2242638.00 元,

保证金、45万元。 4. 惠州市惠城区水口街道办事处大湖溪地段大湖星苑1层01至11、13号,惠州市惠城区水口街 道办事处大湖溪层聚会大道二十街1、3号家家华府1层04、05、06、07 房产,面积:1385.88㎡,起 拍价:10116924.00元,保证金:203万元(先整体,后分析,分析明编详见周站公告)。 5. 惠州市惠城区水口街道办事处大湖溪地级大湖星龙市层 12号南海,面积:1018.89㎡,起拍价:

日前:10/1892-430/加、恢复查;2007 加入完全。10分,万分的信件必需的公司。 5、最州市量级区水口街道办事处大湖溪地投入湖景港1层 12号商场。丽教:1018.89㎡,起拍价: 2139689.00元,保证金;43万元。 6、最州市量级区水口街道办事处大湖溪花果山 2号地2原至 5层及天面房产,面积:3743.29㎡,起 拍价:9945390.00元,保证金;1927万元。 7、定川县老推镇两度湖-64-1号第一层、第二层、第三层、第五层房产,面积:339.2㎡,起拍价: 18870.00元,保证金;1927万元。 585730.00元,保证金;170万元。(先整体,启分标。为场明则增见则站公告) 8、定川县老推镇两度湖-64-1号第一层 48房产,面积:105.6㎡,起拍价: 188580.00元,保证金;3万元。 9、定川县老推镇两度湖内区、195州、1848内产,面积:105.6㎡,起拍价:18580.00元,保证金;3万元。 10.4概制市梅江区公司、保证金;305万元。(先整体,启分标。为场明则增足则创始。1094.22㎡,起拍价: 17803480.00元,保证金,305万元。(书整体,后分析。分析明面计见两域公司)11.4概用市梅江区公司、1950年的一种,267万元。任整体,后分析。分析明面计见两域公告) 11.4概用市梅江区公司、1950年的一种,267万元。任整体,后分析。分析明面计见两域公告) 11.4概用市梅江区公司、1950年的一种,267万元。(1950年的一种,267万元。(1950年的一种,267万元。(1950年的一种,267万元。(1950年的一种,267万元。(1950年的一种,267万元。)(1950年的一种,267万元。)(1950年的一种,267万元。)(1950年的一种,267万元。)(1950年的一种,267万元。)(1950年的一种,267万元。)(1950年的一种,267万元。)(1950年的一种,267万元。)(1950年的一种,267万元。)(1950年的一种,2670年的一种,26

5843):
本院受理原告周文东诉你离婚纠纷一条,现依法向你公告送达(2023)粤特比公告。
特比公告。
"特比公告。"特比公告。
513民初 1925 号民事判决书。本院判决于。本院判决:《报传》(1925 号民事判决书。本院判决:《报传》(1925 号民事判决书。本院判决:《报传》(1925 号民事判决书。本院判决:《报传》(1925 号民事判决书。本院判决:《报传》(1925 号民事判决书。本院判决:《报传》(1925 号民事判决书。本院判决:《报传》(1925 号民事判决书。本院判决:《报传》(1925 号民事判决书。本院判决:《报传》(1925 号民事判决书。本院判决:《报传》(1925 号元》(1925 号元》(1925 号元》(1925 号元》)(1925 号元》(1925 号元》)(1925 号元》(1925 号元》)(1925 号元》(1925 号元》)(1925 号元》)(1925 号元》(1925 号元》)(1925 号元》(1925 号元》)(1925 号元》(1925 号元》(1925 号元》)(1925 号元》(1925 号元》(19

法:新的展示时间、公告日至拍卖口前(如需查看标约,请提前电话预约),标的展示地点,标约 纳所在地,详情请登胜录词则部、网址:www.gutspul23.com。 约翰保证金银板的物按规划传播、第一级,对据日期编详现费司网站明编,并按照网站清单明细 交纳保证金银板的物按规划传租货,第1.25,8.12变产为未过户抵债资产,需两次过户,买受 人需变行两次买卖双万所有税费。享有优先购买权人在拍卖前应向委托人申请并输弘。 有意竞录者,请于2023年10月30日中午12时前蒋对应标的保证金汇入处公司账户,[户名:广 宏恺维拍卖有限公司,账号,7442510182600078923,开户行,中信银行承收罗湖支行)以到账为准;并 将有效证件资料及促生金缴款性还至至邮箱或的欧网自183.com。或到抽卖金数为理竞录型形式。 咨询电话:0755-25132188 15014133298 公司地址;深圳市罗湖区春风路1005号联城联合大厦。 2023年10月23

汕头市潮阳区人民法院 公 告

(2023)粤0513民初2004 本院受理原告何应懿诉你民间借

贷纠纷一案,现依法向你公告送达 (2023) 粤 0513 民初 2004 号民事判决书。本院判决:被告马集伟应在本判决 生效之日起十日内付还原告何应懿借 飲2000元。自本公告发出之日起30日 中央本院领取民事判决书,逾期则视为 达。如不服本判决,可在公告期满后 15 目内, 向本院递交上诉状及副本, F汕头市中级人民法院。逾期本判 即发生法律效力。

『友生伝』。 特此公告 □○二三年十月二十三日 ———

極失声明 林碧惠遗失西坑集团开具保证金的增值税普通发票,代码044002000104,号码42723065,金额为6000元,声明作废。 **严羊城晚报**

上门广告服务代理

电话:020-87566523 地址:广州市天河区天河路 242号丰兴广场B座1110室 本版信息由大众提供,请需者谨慎选择!